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Caderno  
de Prova

novembro

7 7 de novembro

das 9 às 12 h

3 h*

30 questões

Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.
* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

 � este caderno de prova;
 � um cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-

ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

 � faltam folhas e a sequência de questões está correta.
 � há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

 � Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização 
da prova.

 � Para cada questão são apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
rentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a 
resposta correta em relação ao enunciado da questão.

 � A interpretação das questões é parte integrante da prova, não 
sendo permitidas perguntas aos fiscais.

 � Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
to e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado.

M10 Técnico de Enfermagem



.
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Língua Portuguesa 5 questões

Texto

“Há quem não creia que uma criança, três anos, por 
exemplo, já revele o caráter mau ou bom que terá na 
vida. Diz a Bíblia, em Provérbios, 20.11: ‘Toda criança 
se revela em seus atos, demonstrando se a sua con-
duta será pura e bela!’. Há meninos que, aos três anos, 
chutam o gato, há meninos que, aos três anos, afagam 
o gato. Bandido é bandido já ao nascer.”

Luiz Carlos Prates: Verdade. In: Diário Catarinense, 6 set,2010, p. 2.

1. A última frase do texto deixa transparecer, por 
parte do autor:

a. ( ) raiva.
b. ( ) tristeza.
c. ( ) tolerância.
d. ( X ) preconceito.
e. ( ) compreensão.

2. Assinale a alternativa incorreta, a respeito do que 
se afirma quanto à forma verbal sublinhada.

a. ( ) “já revele” – Equivale a denote.
b. ( ) “Há meninos” – Equivale a Existem.
c. ( X ) “afagam o gato” – No pretérito imperfeito do 

indicativo fica afagaram.
d. ( ) “quem não creia” / “já revele” – Encontram-se 

no presente do subjuntivo.
e. ( ) “se revela” - No futuro do pretérito do indica-

tivo fica revelaria.

Conhecimentos Gerais (10 questões)

3. Assinale a alternativa incorreta.

a. ( X ) Em “Toda criança se revela” o se transmite 
ideia de condição.

b. ( ) Em “há meninos que, aos três anos, afagam o 
gato” a oração sublinhada é uma subordinada 
adjetiva restritiva.

c. ( ) A mesma ideia de oposição de “caráter mau 
ou bom” aparece em “chutam o gato… afa-
gam o gato”.

d. ( ) Nas expressões sublinhadas, em “que, aos três 
anos,” e “já ao nascer”, ha idéia de tempo. 

e. ( ) Em “três anos, por exemplo,” as vírgulas isolam 
uma expressão explicativa.

4. Analise as frases abaixo.

1. Os Estados Unidos lutam contra o terrorismo.
2. Deviam haver menos crianças tão agitadas.
3. Deviam existir mais vagas para monitores.
4. Durante as provas, aqui é proibido entrada de 

estranhos.
5. Elisa mesmo ficou meia decepcionada com o 

resultado do concurso.
6. Prefiro crianças a adultos.

Assinale a alternativa que indica todas as frases grama-
ticalmente corretas.

a. ( ) São corretas apenas as frases 2, 3 e 6.
b. ( ) São corretas apenas as frases 2, 4 e 5.
c. ( ) São corretas apenas as frases 1, 2, 3 e 5.
d. ( X ) São corretas apenas as frases 1, 3, 4 e 6.
e. ( ) São corretas apenas as frases 1, 4, 5 e 6.
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8. Complete o texto

Usar            em todas as relações 
sexuais é o método mais eficaz para a redução do 

risco de transmissão das            , em 

especial do vírus da            , o HIV.

Assinale a alternativa que preenchem correta e 
sequencialmente as lacunas do texto.

a. ( ) DIU ; AIDS ; Hepatite
b. ( ) DIU ; H1N1 ; Hepatite B
c. ( ) Camisinha ; H1N1; Gripe
d. ( ) Preservativos ; AIDS ; H1N1
e. ( X ) Preservativos ; DST ; AIDS

9. Droga de baixo preço cujo uso disseminou-se rapi-
damente em todas as faixas etárias, principalmente 
entre a população mais jovem. É obtida com a mistura 
de cocaína e bicarbonato de sódio. Causando depen-
dência rapidamente, traz importantes consequências 
físicas entre as quais a morte e graves problemas 
sociais já que, para obtê-la, o seu usuário é capaz de 
agir com violência, cometer crimes e se prostituir.

Assinale a alternativa que indica a droga que pode ser 
relacionada às informações acima.

a. ( ) Ice
b. ( X ) Crack
c. ( ) Heroína
d. ( ) Ecstasy
e. ( ) LSD

5. Assinale a alternativa incorreta.

a. ( ) Em Não o considero mau, a próclise foi deter-
minada pela negação.

b. ( X ) Em Fiquei feliz, tendo encontrado-me com 
o menino a ênclise, correta, foi determinada 
pela locução verbal.

c. ( ) Há uma expressão com sentido conotativo, 
em Toda criança é um botão em flor.

d. ( ) Ambiguidade é um vício de linguagem; con-
siste em duplicidade de sentido em uma frase, 
como em Pessoas que cuidam de crianças de 
três anos com frequência são generosas.

e. ( ) Há polissemia, em Aquela atriz é uma tre-
menda gata.

Estudos Sociais 5 questões

6. Assinale a alternativa que indica as regiões em 
que o Brasil encontra-se política e geograficamente 
dividido.

a. ( X ) Norte, Nordeste, Sudeste, Sul e Centro-Oeste.
b. ( ) Norte, Noroeste, Sudeste, Sul e Centro-Oeste.
c. ( ) Norte, Nordeste, Noroeste, Sudeste, Sul e 

Centro-Oeste.
d. ( ) Amazônica, Norte, Nordeste, Sudeste, Sul e 

Centro-Oeste.
e. ( ) Amazônica, Noroeste, Nordeste, Sudeste, Sul e 

Centro-Oeste.

7. Tiveram grande importância na formação do povo 
e cultura brasileiros. Deles herdamos ritmos, danças, 
muitas palavras e pratos deliciosos como o Acarajé e 
o Vatapá.

O texto faz referências ao povo:

a. ( ) Grego.
b. ( ) Italiano.
c. ( ) Alemão.
d. ( X ) Africano.
e. ( ) Açoriano.
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10. Examine as afirmações:

1. O Brasil é um país de grandes contrastes 
sociais.

2. A distribuição da renda no Brasil é muito 
desigual.

3. O Brasil, apesar dos seus problemas, tem o 
3o melhor IDH (índice de desenvolvimento 
humano) do continente americano.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) É correta apenas a afirmativa 1.
b. ( ) É correta apenas a afirmativa 3.
c. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
e. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
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11. São atribuições do técnico em enfermagem no 
cuidado a pacientes com hipertensão arterial na 
Estratégia de Saúde da Família:

1. Verificar os níveis da pressão arterial, peso, 
altura e circunferência abdominal, em indiví-
duos da demanda espontânea da unidade de 
saúde.

2. Orientar a comunidade sobre a importância 
das mudanças nos hábitos de vida, ligadas 
à alimentação e à prática de atividade física 
rotineira.

3. Orientar as pessoas da comunidade sobre 
os fatores de risco cardiovascular, em espe-
cial aqueles ligados à hipertensão arterial e 
diabete.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) É correta apenas a afirmativa 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. ( X ) São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

12. Em relação à promoção da saúde da população 
idosa, as implementações de ações locais deverão 
ser norteadas pelas estratégias de implementação, 
contempladas na Política Nacional de Promoção da 
Saúde – Portaria 687/GM, de 30 de março de 2006, 
tendo como prioridades as seguintes ações específi-
cas, exceto:

a. ( X ) Controle de peso.
b. ( ) Alimentação Saudável.
c. ( ) Prática corporal/atividade física.
d. ( ) Prevenção do tabagismo.
e. ( ) Controle do tabagismo.

Conhecimentos Específicos (20 questões)

13. Referente à conservação da insulina, é correto 
afirmar:

1. Frascos de insulina devem ser congelados 
(temperatura abaixo de 2°C).

2. Evite expor os frascos à luz do sol, pois a insu-
lina pode sofrer degradação.

3. As insulinas devem ser armazenadas em gela-
deiras, na porta ou parte inferior.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) É correta apenas a afirmativa 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. ( ) São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

14. Para a aplicação da insulina, indique os locais 
mais adequados:

a. ( ) Antebraço, coxas (parte anterior e lateral), 
região abdominal e região poplítea.

b. ( ) Antebraços (parte externa e inferior), coxas 
(parte anterior e lateral) e região abdominal.

c. ( ) Membros superiores, membros inferiores e 
tronco.

d. ( ) Braços (parte interna e inferior), coxas (parte 
anterior e interna), região abdominal e região 
glútea.

e. ( X ) Braços (parte externa e superior), coxas (parte 
anterior e lateral), região abdominal e região 
glútea.



Prefeitura Municipal de São José

 Página 7

17. Todo caso de tuberculose (novos e retratamentos) 
deve realizar o tratamento diretamente observado, 
pois não é possível predizer os casos que irão aderir 
ao tratamento.

Para a implementação do tratamento diretamente 
observado, devem-se considerar as seguintes modali-
dades de supervisão, exceto:

a. ( ) Prisional: observação no sistema prisional.
b. ( X ) Jurídica: observação realizada por meio do 

sistema jurídico.
c. ( ) Domiciliar: observação realizada na residência 

do paciente ou em local por ele solicitado.
d. ( ) Na Unidade de Saúde – observação em unida-

des de ESF, UBS, Serviço de atendimento de 
HIV/aids ou Hospitais.

e. ( ) Compartilhada: quando o doente recebe a 
consulta médica em uma unidade de saúde 
e faz o TDO em outra unidade de saúde, mais 
próxima em relação ao seu domicílio ou 
trabalho.

18. Analise o texto abaixo:

Os tipos de diabetes mais frequentes são o diabetes  

         , anteriormente conhecido como 

diabetes juvenil, que compreende cerca de 10% 

do total de casos, e o diabetes          , 

anteriormente conhecido como diabetes do adulto, 

que compreende cerca de 90% do total de casos. 

Outro tipo de diabetes encontrado com maior 

frequência e cuja etiologia ainda não está esclarecida 

é o diabetes          , que, em geral, é 

um estágio pré-clínico de diabetes, detectado no 

rastreamento pré-natal.

Assinale a alternativa que completa correta e sequen-
cialmente, as lacunas do texto.

a. ( X ) Tipo 1 ; Tipo 2 ; Gestacional
b. ( ) Tipo 2 ; Tipo 1 ; Gestacional
c. ( ) Tipo 1 ; Tipo 2 ; Tipo 4
d. ( ) Tipo 1 ; Gestacional ; Tipo 2
e. ( ) Gestacional ; Tipo 2 ; Tipo 1

15. A tuberculose é transmitida por via aérea em prati-
camente a totalidade dos casos. A infecção ocorre a par-
tir da inalação de núcleos secos de gotículas contendo 
bacilos expelidos pela tosse, fala ou espirro de doente 
com tuberculose ativa de vias respiratórias (pulmonar 
ou laríngea). Os doentes bacilíferos, isto é, aqueles cuja 
baciloscopia de escarro é positiva, são a principal fonte 
de infecção.

Diante desse panorama é fundamental a busca ativa 
de sintomáticos respiratórios (SR), atividade de saúde 
pública (conceito programático) orientada a identifi-
car precocemente pessoas com tosse – Sintomático 
Respiratório – consideradas com suspeita de tuber-
culose pulmonar, visando a descoberta dos casos 
bacilíferos.

Assinale a alternativa que indica corretamente o 
 período de tempo com tosse que deve ser usado 
como critério de investigação:

a. ( ) igual ou superior a 3 horas.
b. ( ) igual ou superior a 3 meses.
c. ( X ) igual ou superior a 3 semanas.
d. ( ) igual ou superior a 13 semanas.
e. ( ) igual ou superior a 30 semanas

16. A principal relevância da identificação e do con-
trole da Hipertensão Arterial Sistêmica reside na redu-
ção das suas complicações. Identifique as principais 
complicações da hipertensão arterial sistêmica:

1. Doença cérebro-vascular
2. Doença arterial coronariana
3. Insuficiência cardíaca
4. Doença renal crônica
5. Doença arterial periférica

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e. ( X ) São corretas as afirmativas 1, 2, 3, 4 e 5.
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20. São atribuições do técnico em enfermagem no 
cuidado a pacientes com diabetes na Estratégia de 
Saúde da Família:

1. Verificar os níveis da pressão arterial, peso, 
altura e circunferência abdominal, em indiví-
duos da demanda espontânea da unidade de 
saúde.

2. Orientar as pessoas sobre os fatores de risco 
cardiovascular, em especial aqueles ligados 
ao diabetes, como hábitos de vida ligados à 
alimentação e à atividade física.

3. Orientar pacientes sobre automonitorização 
(glicemia capilar) e técnica de aplicação de 
insulina.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) É correta apenas a afirmativa 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. ( ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. ( X ) São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

21. As hepatites virais são doenças provocadas por 
diferentes agentes etiológicos (A, B, C, D e E) e têm 
grande importância para a saúde pública pelo grande 
número de pessoas atingidas e pelas possíveis compli-
cações de suas formas agudas e crônicas.

Sobre a Hepatite tipo B, assinale a alternativa 
incorreta.

a. ( X ) Não ocorre transmissão vertical do vírus da 
Hepatite B.

b. ( ) Aproximadamente 10% dos indivíduos infec-
tados se tornam portadores crônicos do vírus.

c. ( ) A transmissão do vírus ocorre por via parente-
ral, sobretudo por via sexual, sendo conside-
rada uma DST.

d. ( ) Em aproximadamente 20% dos casos crônicos 
com replicação do vírus, a evolução do qua-
dro é para doença hepática avançada (cirrose).

e. ( ) Existe vacina contra Hepatite B e esta é uma 
importante estratégia de prevenção.

19. O período da puberdade possui características 
específicas. Uma delas é a mudança das características 
sexuais secundárias e a maturação sexual.

Essas mudanças são conhecidas como gonadarca e 
adrenarca, que significam:

a. ( ) Gonadarca: aumento de peso e tamanho. 
Adrenarca: liberação da adrenalina.

b. ( ) Gonadarca: desenvolvimento das gônadas 
cerebrais. Adrenarca: liberação da adrenalina, 
característica típica da adolescência.

c. ( ) Gonadarca: aumento do hormônio gona-
dárquico. Adrenarca: aumento do hormônio 
adrenalina.

d. ( X ) Gonadarca: aumento de mamas, útero e 
ovários nas meninas; e aumento da genitália, 
pênis e testículos nos meninos, devido ao 
aumento dos esteroides sexuais, estrogênios 
nas meninas e androgênios nos meninos. 
Adrenarca: surgimento de pelos pubianos, 
pelos axilares e faciais devido ao aumento dos 
androgênios produzidos pelas supra-renais, e 
em maior quantidade nos meninos.

e. ( ) Gonadarca: surgimento de pelos pubianos, 
pelos axilares e faciais devido ao aumento 
dos androgênios produzidos pelas supra-

-renais, e em maior quantidade nos meni-
nos. Adrenarca: aumento de mamas, útero e 
ovários nas meninas; e aumento da genitália, 
pênis e testículos nos meninos, devido ao 
aumento dos esteroides sexuais, estrogênios 
nas meninas e androgênios nos meninos.
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24. Independente das diferentes causas de uma 
parada cardiorrespiratória (PCR), os cuidados de 
primeiros socorros, ou seja, a ressuscitação cardiopul-
monar (RCP) deve iniciar imediatamente para evitar 
lesões cerebrais irreversíveis. Sobre a RCP analise as 
afirmativas abaixo:

1. O Suporte Básico de Vida (SBV) consiste no 
suporte externo da respiração e circulação à 
vítima em parada cardiorrespiratória, inclusive 
os casos de Fibrilação Ventricular (FV), que 
podem ser revertidos.

2. Antes de iniciar as manobras de RCP, propria-
mente, deve-se avaliar a consciência da vítima 
e acionar o serviço de Urgência (192 ou 193).

3. Os passos da RCP, resumidamente, em uma 
vítima adulta, são: Posicionar a vítima em 
decúbito dorsal; Desobstruir as vias aéreas; 
Instituir duas ventilações de resgate; Iniciar 
as compressões torácicas (30 compressões), 
alternando com as ventilações; Verificar o 
pulso após cinco ciclos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. ( ) É correta apenas a afirmativa 2.
b. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. ( X ) São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. ( ) São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.

25. No ano de 2010 o Ministério da Saúde inclui duas 
novas vacinas no calendário básico de vacinação da 
criança.

Quais são essas vacinas?

a. ( ) Pneumocócica 10-valente e Contra Influenza.
b. ( X ) Pneumocócica 10-valente e  

Antimeningococo C.
c. ( ) Pneumocócica 10-valente e  

Vacina Pentavalente.
d. ( ) Vacina Pentavalente e Antimeningococo C.
e. ( ) Vacina pneumocócica conjugada 7 valente 

(Pnc7) e Polissacarídica 23 valente (Pn23).

22. No atendimento a uma vítima em situação de 
urgência, a avaliação é fundamental e a base para as 
intervenções, necessárias.

Sobre o Exame Primário, ou Avaliação Inicial, assinale a 
alternativa correta.

a. ( ) A ênfase dada ao Exame Primário visa identi-
ficar condições que ofereçam riscos de causar 
deformidade física.

b. ( X ) No exame primário deve-se obter uma visão 
simultânea dos estados respiratório, circulató-
rio e neurológico para identificar problemas 
externos facilmente reconhecidos em relação 
à oxigenação, à circulação, à hemorragia ou às 
deformidades flagrantes.

c. ( ) Ao se aproximar da vítima, o Exame Primário 
não deve ultrapassar 30 minutos.

d. ( ) As etapas do Exame Primário são cinco 
e obrigatoriamente seguem a seguinte 
ordem: A (Vias aéreas e controle cervical); 
B (Respiração–ventilação); C (Circulação–san-
gramento e perfusão); D (Deficiência motora); 
E (Estado geral das funções vitais)

e. ( ) As etapas do Exame Primário também são 
conhecidas como “Ver – Ouvir – Sentir”.

23. A estufa ou forno de Pasteur é um método físico 
para esterilização.

Sobre as características da estufa, assinale a alterna-
tiva correta.

a. ( ) A estufa é um método rápido e a temperatura 
exigida não é muito alta.

b. ( ) A capacidade de ocupação da estufa pode ser 
de 100% do espaço.

c. ( X ) Utiliza calor seco, é um método prático 
empregado para esterilizar agulhas reuti-
lizáveis, seringas e diversos instrumentos 
cirúrgicos.

d. ( ) A contagem do tempo de exposição se inicia 
imediatamente após ligar a estufa.

e. ( ) Como controle do processo de esterilização 
a utilização de indicadores químicos é a mais 
recomendada.
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29. A via endovenosa permite obter um efeito rápido 
da medicação administrada.

A escolha da veia para este tipo de injeção deve obser-
var alguns aspectos, exceto:

a. ( ) Acessibilidade.
b. ( ) Mobilidade reduzida.
c. ( X ) Localização sobre a base mole.
d. ( ) Ausência de nervos importantes.
e. ( ) Estase fácil.

30. O pré-natal constitui uma importante estratégia 
para a prevenção da transmissão vertical de doenças 
sexualmente transmissíveis como a sífilis e o HIV.

Sobre as ações preventivas no pré-natal, assinale a 
alternativa correta:

a. ( ) Os testes para diagnóstico de sífilis materna e 
do HIV não fazem parte da rotina de exames 
do pré-natal; são recomendados apenas para 
as gestantes de grupos de risco.

b. ( X ) O teste anti-HIV deve ser realizado com o 
consentimento da gestante, e ela tem direito 
ao sigilo quanto ao resultado.

c. ( ) A transmissão do HIV de mãe para filho, trans-
missão vertical, ocorre durante a gestação; 
portanto, o diagnóstico precoce oferece maio-
res chances para a prevenção da doença para 
o bebê.

d. ( ) As gestantes que não realizaram o teste 
 anti-HIV no pré-natal deverão, na hora do 
parto, realizar esse diagnóstico com testes 
rápidos anti-HIV. Esse teste não requer o con-
sentimento da gestante, pois visa, sobretudo, 
a saúde do bebê.

e. ( ) O diagnóstico e tratamento adequado da sífi-
lis materna durante a gestação previne a sífilis 
congênita. O teste para diagnóstico da sífilis é 
o Teste de Koh (10%).

26. Identifique as afirmativas abaixo como verdadei-
ras ( V ) ou falsas ( F ) em relação à administração de 
medicamentos via intramuscular na região deltoidea:

( ) A delimitação deve respeitar a distância apro-
ximada de 3 a 5 cm abaixo do acrômio e de 3 
a 3,5 cm acima da margem inferior do mús-
culo deltoide.

( ) É a primeira alternativa de escolha em adul-
tos para administração de medicamentos 
intramuscular.

( ) O músculo suporta um volume de até 5 ml e 
aplicações frequentes.

( ) As lesões específicas do músculo deltoide 
podem levar à paralisia de importantes mús-
culos do braço e antebraço.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a. ( X ) V – F – F – V
b. ( ) V – V – F – V
c. ( ) V – F – V – V
d. ( ) F – V – V – V
e. ( ) F – F – F – V

27. Alguns tratamentos de Doenças Sexualmente 
Transmissíveis (DST) exigem o tratamento concomi-
tante do parceiro.

Das doenças abaixo, qual é a única que não exige 
tratamento do parceiro?

a. ( ) Clamídia
b. ( ) Gonorreia
c. ( X ) Candidíase
d. ( ) Cancro Mole
e. ( ) Tricomoníase

28. A vacina tríplice viral (VTV) é recomendada 
para crianças a partir dos 12 meses e as protege das 
seguintes doenças:

a. ( ) Sarampo, Difteria e Tétano.
b. ( ) Sarampo, Tétano e Caxumba.
c. ( ) Sarampo, Rubéola e Tétano.
d. ( X ) Sarampo, Rubéola e Caxumba.
e. ( ) Sarampo, Rubéola e Difteria.
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